-
MUBIUTER TSR AT TOHRABELL 4
HEHDEELLBENIEEL,
EEUNOERY I A EPIEELUNDERS E%

THEBEP T HGLEORREGHFEHBVET.

MER{REHBAR I EA T WD TERSNBETAICR

BLTTFELY,

RRFTIEERN

B DBRIIL T TDRPABREFRH EHSERERS

ICESTTFEVIERDTT LELS, CO5RBEE

EHBERNBELIEEL,

=" SRV AOWER




COERARERE FBR ZEROVEEE, BICHHSIISWET,

BRRAF, SSR—MERDUVOFETERMEBOLELGRMOAZFERAL. RFREM CTHARAENT-D
L—LTHELNTEYET, TOBRIERDELSZRBELTEY.,. RELHADEBEWEAZLTN
DRHERANSE. BRBREZEATVWAEIBTHA U EL>TVET,

fL—=245 9 BHIIC

1. AAZICBEOENAIL., RO SEROBICERMICCHEZKCESL,

2 IEEDRMEICRZESZ. EANLGEO—a VI AEEZIIRGFBAZEIZHLMTE > TS,
FE!

1 HRIFEEICIITARIENTEZTT, HEDBOEIZI THTRELBFRICZERE LTS,
2. AIHT BEPICFREEHLELZVNESICLTTEULY,

B

P 3.8 mDAT

P4. YA FL—IL/JTAR—H—/BEOHIL
P5.o—hELEETL—LORY T
P6.7v kAR—FOERY T
P7.a—FOERY I

P 8. BfEARAE

P9. 22U ~DEKAE

P10. 2 9~DKDANEZAE
P11.7vy rJTL— FRAEBAE
P12. a0 Ea—4%—MEHA

P13. k3 TNWa—T4Vy

P14. 9fEE

ig

P15./8—YIX b

P16.{RIFRE



aB i D BT

®/\FILiEs

4 % &
]

@I\I—Dwy WA BZRTLwvE

9 ® &

GRALYF QKALYF 7w — vk  ®Fqarvtvk
Smm x1 Gmm x1 M8 x16 M8 x8 M8 x8
QEKKRT
=
a &
@H L+ @RI+ @RV WA/ O3B X2E
MEX1S x4 M8x45 x8 M6x65 x2 13mm x!



YARL—=IV /)T AN—Y— /GO

EDLS12. @) F7RAR—H—OTAICHE > THAF T R TWESHRIL kTONYDO—T
VO EMYMIFTTLLESN, TORIZ, BRABELTI VI BEOARAZRMEALGNELSIZT
RS, (TylIla—FoEmENMNTONGLIRYET)

RIZEM6x15mmD AL FMARZFERAL, EEDL—ILE ) TAR—H—FZRYFFIFTLZEL,

(R D)

W

ARISEEL TS,

S ER) L-LVERYRTAEIICRABEDAME CHERSESL,

o

B4 KL—IL

. B,
ey} oy,
f ", i

SRR by TTL

Y94 FL—IL

T B F7RAR—HY—
@®M6 X 15mm R)Lk — e (RUS— Ty EIRTFIZHEY ET,

TR

HDERICEEEY A4 FL—IILOSMAIZERY fFHFTT LY,

BFrq4arrvk




U—hELEIU—LDOERY

S MERYHTBISE. EEDL—IL
DREIFED LBEE. — FEL—LDOL
CBEET,

U— FOMAFERAICHIT TSN,

v— bOMH

o

ED&SI1. 22 KEZD M8x4bmmARIL k X 4K, B
M8 7w v —x8f, MR B B — K+ b x4E
® M8Fw b x4ETRUEDLET,

BOEEXETI Y FAR—FZWMYFF-RIC, B—7—%
MTHKREICTHERILEERRICHOAHLLT DI L
MTEETOT, TNETOME. AL b EF Y FEESR
IZIEHEOLTNTENTLEELY,

e M8 z -
2 1/ s (= Mo oVl 5 " s
- @

2M8 X 45mmF L -

GAM8Fw »

_,\r:}(f

L]
D 2
& 2
%
g

& BMBT 3/ r—




v biR— FOEY F1+

N2 FILZERTAIZEID L. 2 KO@M6X65mm 7RJL b T/ RILIESHZE T v bAR— FIZERY F1+
£9 . RIT. 4 RDOOM8x45mm ARJL b, 8EDBME Ty > v—, 4EDBM Fv ~, 4{ED M8
Ty RTL—=LIZTY FbAR—FOTOHRZBMYMFITET,

@\ F)Liksd

o | K
= %

= _.\" “a &
NS @M6 X658 Lk

A\
NN\

WM8+v 'Y

b

6*0

803 0

L P49

b+ 32 TybTL— 4y BRI
ELLIES EFTRSE TRV ML

ZuvbTL—rDT7L—LD
TIC7v b L — b EBSHE,
Zv b R—FICEELET,




O— FOERY 1+

AE) - FOEROERET v 2B THSRA T v T (@RHE) EU>TILEL,

BT\ T— T DR T 2N T,

ﬂ N =T LARER =& B
ICD W SRlICEETICHDE
AZwTEYSHENTIEL,

N EIVEIN FIbiEsici
HThe214Z v T EUET,

NV —TLOEFER S & T v 7l es. 2207
WL DRASy TERYBLT. T v bR—FEAALT
L—LEBEETAIHIEBHLTWL—ILDE
BORIVFERSICESHTUEEL,

AEEMF CRAGHSR>UAELET.

TED2EDETMEEHL. 2 E1—2—D1FH)
e CHERBSfEE LN,
BT B5FId, AEERESBEEOI Ea—2—

i;
g (BT HE CE AR
=
f;ﬁ’"

AR KRBT TS,




KRB X

NV RILEBICKEFK., Fo0I12FF0VTWAE S/ V)L CTERHICRBZARTEET,
MINIKEZ &/ N TEEX T,

o . ww . ww wm . ww ww ww ww = —

- -MAX:KEERKICTEET,

HEEZRDHD

BoOT7 O RAEZ—ZMNIZT S EKERFNER/DIBYET ., 3V ITADNADKEEZR/IC
$HETIZZIRDORAAICKZ RO S0, 10REBEEEET,
ZTDRIZDEFTEFHZHITTTS L, BERVEFTYFET,

BT O RAEZ—ENXIZT B EKEERNEZRKRIZHEYFET, 2 7RONMIDKEZRKIC
THETITZVIORADRBIDKEB ST =6, I0RIBEEEETT,
ZTDRIZDEFTEFHZHITTTS L, BERVEFTYFET,



B ~DIEKEE

#IKT SR/ TEMXIZL TS, ———
ST OEB KT REE. JTENXIZL. & yd ™~
2 UK LENT S EE DML Ez# K | |
5L, CHERADPHAWNINLTHIKETRET ‘
BEEIC.KENEELIEEHERHBY FT,
RLTHRRKEDND1 7Yy FILUEANTGNTKL
EWL, U0 TOLRNLIZTEELES Y N

AEIBVVEBZAANCTBIUINT )Y FIVDOKDBBETY.
KIS BB K ETERIIEEL,

. = R %
A — ; BNCTD
[CiE7I+ X
2 —HMAX
[CLZEY,

1.2V EDSN—TS55ZBYHNLET.
2EDESIZ. BUVERBRICKDA =N\ YEREL, ROTTKEANET,
1
FE KEANDBEINZ. RYTOLDNILTHREALTWLBEHIERLTLEELY,
3.ARVTTKERSIL, UV AHNDBEBRY ZREASHKLTLESL,
EE . 2209 06KBEBAEBLESICEREDMFLEEL,
A HEDEDKEANT=ZSL, ROTOEDNILTZERHIT. ROTRDKEHBLTLESLY,
5. KB EUVFEANLAKRDL =6, SN—=TSTHFFADHTLIEELN,
RyFTE#ERATHEEDOY
IKDBALT=NNTYFE RV EFYBWIEIZES ZE T, BEIZKDINNTYNL R o IABKEINET,

HIKIZDOWNT
HEROERF
QL EE  BKOBEO—T—ORBEROESALOESNIL - TIERYET,

HROERFILUNE CERICELGENTCESLY,
FEADERFNIFADA>TVETA., ANSBEREFMI~61ATY,
EELKOEENEVNE I THNEZ VIV ADKORBEESBOLET,

9



R ANDIKDANEZTTE

BN
IKDANBERGZE

)

R/ TORRER /IS

/)

\%?*éy = /N

TIvA3—%
MINIZ T 3.

R T DKEFHKT DHMICDELEBI0EITNTLE
TN,

TSUER LT R TOA R~ RO/ LILE
BAZICANTKICBODEDIICANTLETL.

IE
KT BRIZIE, H—RY FOKREFSLVEIICFVIDTICTO—FFZHNTL S,
229 DKREBKT BHIZ(E

1. 7ov R4 —%MNIZT %,

2.BPKEREIZT B, D EDBIOEINTLEELY,

ALY TS #IEFTLTLIEZELYN,

A ROTDEN ZNEZDIAN, BOEDWKR—RENTIYNANET,

~~~HKIZCCET~~~
5. IR—DICEHEBINTWDIEKAEZEZSEIZL, HHKLELTLESLY,
w1

S EE RV TOLONL TR, EOEHKDEHISHAH T E S,

NLOER KORBREEHNICTRE. KOKBRETIDERECAYET, EREAND RS
U5, ARERLIZEETT,

TR BN ARCERODREREILES. EHARERITEELTIEIL,

10



Iy T L— MR AE

=

WAL ol Ve
o®O0 O ® O
O ® O oO@®ac
680 O®O0
580 O®O0
o] O ® O 2| O ® O |®
EIRST _FIRST
DEGREE DEGREE
S FITNESS
Abov7
| = —

L

-

I3

T RSy TELOMY EFED. TIHH A XEEHTLEEL,

2 bS5y FIERDIEIZIE
LT, ERICRAECTEE
ER

Ff-. 7y FTL— kIE.
BOHY A4 X2 CTHE
ICHRETESELSI12E-
TWEY,

Iy hTL—RE, LT
[CRSA4 FTE, BEDOX
ESITEDHLETI~6ET
OEXFEDERE TEFE T,

EERADEENTL— k
DFIZES K SICLTH
BEZHELTTSL,

&AMy TEROTIC. HHWETY FLR FEBEERTICT VYA XE2THLEVTLEEL,

11



aAYEa31—4—

A—rRE—F
BHERAT A EAPTIVE1— 24— FEBLET.,
EEE P, F SRR TR LS RBDBEERRA—BELORECEY ET,
RE DA
(D DISTANCE ADD 1000M EACH TOUCH - HOLD TO RESET
A : DISTANCE ADD 1000M EACH TOUCH
1B Z &IZ1000MT & EEREANE R T, BEBETHEAV U REIULET,
B:HOLD TO RESET

Ao bzEYEY FTAHICIIIBIFERBLLET,

@ TIME
BCLEBBMTRE2—FLET, FIRST DEGREE FITNESS Adjustable Resistance
@ 500M TIME

500mEIET H5FETCORMERTLET

@ PULSE

RIBZERTLFET, BIETAICEFALR T
Sv7 (BlIFE) PRBEBEELGRYET,

® SPM

1B &H-YDENEHERTLET,

® CAL HOUR
1FEH-YDEEAR)—FRTLET,

@ WATT ADD 1000M EACH TOUCH % i
BB EHY DEMREEERSNET m @ o l
DIST HOLD TO RESET

BERERTILET,

(o) (o)

© LEVEL UP/DOWN

BIIDT I AZ—DLN)IVE—
FBEKDICUP/ DOWNRZVAEIRLT
TEL,
500mDEEEKE, HO) — EENTRED
BHEAZEDYET,

MAX: Level 4
: Level 3
: Level 2 2
MIN : Level 1 NG

12



FSTNoa—TFa 2T CATEZIR

R RE fRiRA %
2 DIKNER LT, KBNE->TLES, ESBEZEETSH, KO,

3L LLIEHEDIERRIZ AN
5, CDERERBHZED KD HL
DR—DH#THBBEELY,

NILENT—)—%8%

T3 UDEEL,

O—RKDTUYaUhEAT
WE9,
BRFEENCHEBT I,

AV Ea—3 —DHENER
E—HLAL,

oy —NT TRy kEBEN
Wb,

Y —DOEE,
TN TL S,

IRFEIENCERT S,

BtxBEL T aVEa—
B—DNRIVZXFNRRS
niziy,

BtAESbALEBBASA T
T, B LLEFERDTN T
%

BZANBELTSES L. B
LLEFHLWEMERILT
(Sl

AVEa—3—/RRIVIIXF | ERTR. O—FAEKSINTLEHZE
ARRENDA, EFRPIZE | 3—FT35 CHERL SV F=Fa—F
fELELN, a— FETHR AEHR L TR FERL T

(EEEly,

13




DR

58459 YEY gy (g9
98459 =
80£09
16659

celoy
18659

14



JN—Y )Xk

ity Description FiM Oty Description
10038 12 | By E TR0 =K1l FM3x20 650858 1 PVC 34 7 R AN—H—
10079 1 [F—F B5471 1 |[F=—=2%T}
10176 2 |[FvkARSHT 65980 1 |g2ws (FAD
11409 2 I FILF) e 65981 1 |[F (kR
11411 1 W FRILSSA=A— 55082 T HoF—aoa
11413 | 2 W FILYUw TR0V Y 65983 1 BooPI¢ A8 -—TFo8—hv7
11419 1 I FILF 0w AL B5984 1 BwETFIAE—AF—HvT
BO105 1 PA¥Eai—=%=T5%vF 65985 1 [Poera——)
BO112 4 YL RF—=1 =) 4 800022 B5086 1 [Forza—
50112 1 |[AAdvy TR F4I Fyiaa (TR B5988 2 |F—1— 50mm V2
50114 1 RIFv R TRExTH Ry | #680124 B50B9 4 |[F=1)=a~—4—
60120 1 [@—=IkE> 6mm 65991 1 T FEewT
60132 12 PO EAYFEAZJ1—HJbF M3x20 SUS  B5002 4 A1) 21— M3x12 SUS
B0139 5 [R5 ZFT31—=FILF MBx15 SUS BE031 1 [Furi—f—F w2
B0140 2 [AYHa1—F-—TSAFwHFTwva B6032 1 [zovrf—F
B0143 1 [ E— F4 24— 300mm 66037 1 |AATL—LTSry
B0147 2 [0V % 9.5%6.5x41.5 B6038 2 Wbk F=—AN—H—V2
B0150 1 | AA vy rHa0xF w2 (HA BE030 4 [ FL—lizri—ve2
60613 1 [P v — MBx16 10081 66040 1 ML F MB
BOG14 1 [FOwF v FME 10174 G604 1 1 AvEa1—42—Z~N—H—\v2
BO708 1 |9 wisbe— WMB.5%19%1 6 GE042 1 [RAa=Jbire 7 -2
60709 2 4o vk ms 66043 1 [RA=Ib % T bTS5 vk (E)-V2
61063 2 [FubFL—FRS14— 66044 2 [Bi—=Fvavz
61064 2 Py bFL—FRAFAHF—~—2A BE045 1 (AR TFviravz
E106T 4 |F=L#ILF M5x15 BE04E 1 BT =AAC 27 b—LFS55y V2
62809 2 |F—LFILF Maxd40-B 6048 1 [Pwii=AA T L—=LT 25y vz
B2810 2 |F=LAILF MEx35-B EE051 1 [FwbkH—Fv2
62811 3 |F—LFIlF Max45-B BE052 1 PRii—=TJS5 w2
62813 1 FRAEFIL - M10X130 -8B BE054 2 o vl—IbFd—N2
62814 4 PSAFILE Max20-B 66055 2 RywhT—7
62815 4 [ ATILF MEx20-B 66056 4 T AbwT v2
62816 4 [mTILF Mex25-B 66057 1 |[DVTFHE—Fv2
62817 2 ARILF MExes - B BE059 4 [AAM—H— 12x8.5 for Seat V2
F2818 4 [FRAFILF Max1e0-8 BE060 2 [—FFl—L-V2
B2819 2 [aEFil F M8x60 - B GE0E1 4 |A~—1— 20x40 For Seat V2
62820 1 |[AFwh— BE062 2 |AM—1— 12x209 for Seat V2
63118 1 BExdv—ikb4TOo- BE063 2 (7oA e T Bmm V2
63144 1 |Bue7sy GE064 4 DYEZwT
4141 1 [Ar¥Ea1—%— BE0ES 4 [RM—t—12x17.5 for Seat V2
65108 1 A= v 7 F 7557 F (FR) 66066 6 [HILFMBx17
B5702 4 [—FERa—IL (FHE) 6067 1 WILEF—U—
G800 1 Piwrsi—=~k bk Ge0GE 1[Il - MEX35 -B
65918 1 |F—L#IL b M10x60 -B 66069 1 A w— kA —)l -2
65921 12 [Pwiryr—BSx19x16t-B 6E070 2 | FFAF—FRA—I-V2
5822 1 Piwd—7w ST K Bmm BE0T1 1 [Fw k=T Ry TA2
B5924 1 PiE—3L 8mmx 2230 BE0T4 1 |fha—Il-v2
65930 | 6 |F—LFILF M8x15-B 66075 12 AZU 31—k M3x10
55831 9 |F4/Ox+v M-8

15



RLFRE

1) BREREAEIC LI o R ER G ERRE T, BBV LR 1 EURICHE LS aICIEEERNLET,
2) EEEEHMNICHKE L TEEZRIT21B81E. BRlICKEZFRI TTBABENMGEL TIREL,
3) BEEEHENTHLROBSICIBEERICZYET,

1A LEDRY BIURHGEEDPLEIC K 5HES L UHRE. FATOE, @0ER, ERF

2 BEVLEITROETG EICL 2D KUEE,

3K, HIR, KE, BE. TOMORIHE, RBICLSEESLURE.

4. KEDRTHEWNES,

5. XBICBEVEFEAH. 5FFA. REERDEADEZNESE. HEHVEFOEEEEZISNRA.
6. 8RR NIV, EZR—T AL, TSAF v I hiIN—, Ty TE

7. MEDFEESERBLINERT 555,

8. Bl T ICRE S NBEITERT 28EE L UHEES.

9. BT RICL BDIZEDHES LUEE.

RE(RIE
nn 8 =
ZDRUE, PEAN VA REESES, BELRSLEESHYHES TN LT

FRIBRBCREZTVRREZHELTCEVET, LHrLEEDOERICENT
A—. FEEORELELEEEE. FIREICKYBEVLITER. —FREEREEVLET,

DUIMREFBICOEE L TIE, HTMRFISICT,
242 EEO—)— SEABHILTW LT CREL,
. SEVE :
m#® . SR-888 BR i
SET: N
X -
T{EFR
G
HBEWVWLEIFERH
BE ( )
FEOREEE. BAREATOERORSICRY ET, 2 UM
This warranty is valid only in Japan.
FEEAN L ZABRIC OWTOSBOEDE - THEskid MBIV ABEHEHE 2 —) TEL:(052)501-2577
URL : www.jp-chuoh.com FAX:(052)501-2588

B ERT « TEL: (03)3835-4399
2014 ‘1

16



